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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/05/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Apresentação do Projeto de Lei

Complementar nº 480, de 2009, sobre alteração da Lei de Responsabilidade Fiscal

para dispensa aos Municípios com menos de 50 mil habitantes da apresentação de

contrapartida nas transferências voluntárias da União.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Aprovação pela Comissão de

Educação e Cultura do projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal da

Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB. Alocação de recursos governamentais

para a aquisição de área destinada à instalação da UNILAB no Município de

Redenção, Estado do Ceará.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Regozijo com o

exercício da Presidência dos trabalhos pela Deputada Vanessa Grazziotin.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Início da transmissão de TV digital no Estado

do Ceará pela TV Verdes Mares.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Anúncio de encaminhamento

ao Ministério da Integração Nacional de projetos sobre a reconstrução de Municípios

atingidos por enchentes no Estado do Maranhão.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Assassinato do

soldado da Polícia Militar Marcelo Spessemiddi Faccini durante ação contra

assaltantes, no Estado do Espírito Santo. Inexistência de condições dignas para o

exercício da profissão de policial militar no País.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Insatisfação dos

especuladores com a incidência de tributação sobre cadernetas de poupança com

saldo superior a 50 mil reais.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à decisão do Governo

Federal de taxação do rendimento de cadernetas de poupanças com saldo superior

a 50 mil reais.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Encontro entre

membros da bancada federal amazonense, Prefeitos Municipais e os Ministros dos

Transportes, Alfredo Nascimento, e da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima,

para discussão de medidas de atendimento às populações atingidas por enchentes

no Estado do Amazonas. Imediata alocação, pelo Governo Federal, de recursos

emergenciais aos Estados atingidos pelas cheias.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apelo à Presidenta da

Caixa Econômica Federal, Maria Fernanda Ramos Coelho, de abertura de

negociações com economiários em greve por reajuste salarial.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Participação do orador nas

comemorações do aniversário de emancipação político-administrativa do Município

de Marilândia e no Encontro Estadual do PDT no Município de Serra, Estado do

Espírito Santo.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Posicionamento em defesa do

voto majoritário para todos os mandatos eletivos.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Realização

em Cuiabá, Estado de Mato Grosso, de audiência pública destinada ao debate do

tema. Reflexões sobre a violência sexual contra crianças e adolescentes no País.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Lançamento, pela Secretaria

Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, de políticas públicas

destinadas à promoção da igualdade racial.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à pauta de reivindicações dos servidores

municipais de Limeira em greve. Razões da inconveniência da aprovação, pela

Câmara Municipal de São Paulo, de projeto de lei sobre criação da bolsa-creche.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Regozijo com a decisão

do Tribunal Superior Eleitoral pela manutenção dos mandados do Governador

Waldez Góes e do Vice-Governador Pedro Paulo do Estado do Amapá.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Avanço da epidemia de dengue no Estado

da Bahia. Solicitação ao Ministério da Saúde de informações sobre os critérios

adotados no repasse de recursos aos Estados para combate à doença. Urgente

adoção, pelo Ministro José Gomes Temporão, de procedimentos para extinção do

agente transmissor da dengue no Estado da Bahia.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização, no Estado de Mato Grosso, de eventos

por ocasião do transcurso do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração

Sexual de Crianças e Adolescentes. Transcurso dos aniversários de Municípios

mato-grossenses. Elevação das receitas tributárias do Estado de Mato Grosso no

primeiro quadrimestre de 2009.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Comemoração do 24º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Teixeira de Freitas, Estado da

Bahia. Transcurso do Dia do Assistente Social. Realização do 5º Feirão da Casa

Própria pela Caixa Econômica Federal. Urgente necessidade de conclusão da

votação da chamada PEC do Trabalho Escravo.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Iminência de rompimento da

Barragem Algodões, no Município de Cocal, Estado do Piauí.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Imediata edição de medida

provisória sobre a alocação de recursos aos Estados atingidos por intempéries

climáticas. Implantação do Programa Água da Chuva no Estado de Santa Catarina.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Implantação da

TV digital no Estado do Ceará.
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WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Aplausos ao governo japonês pela

implantação de programas sociais destinados à comunidade brasileira naquele país.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Apresentação à Comissão de

Viação e Transportes de requerimento de realização de audiência pública destinada

ao debate do movimento grevista dos servidores do Departamento Nacional de

Infraestrutura de Transportes — DNIT.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Lançamento do portal

Memórias Reveladas: Centro de Referência das Lutas Políticas — 1964/1985.

Manifesto intitulado Os servidores que revelam as memórias do país não querem

mais ser esquecidos pelo governo, de autoria da Associação dos Servidores do

Arquivo Nacional.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Iminência de prescrição do prazo de

isenção do recolhimento dos valores do Programa de Integração Social — PIS e da

Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social — COFINS incidentes

sobre importação e comércio de trigo e derivados.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Promoção pela Comissão de Legislação

Participativa do Seminário Guardas Municipais e Segurança Pública, no Auditório

Nereu Ramos da Casa. Convite aos Parlamentares para participação no evento.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Reexame da Instrução Normativa nº 7, de

2009, do IBAMA, sobre a definição da compensação de CO2 para usinas térmicas

movidas a carvão e a óleo combustível.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Revisão do Fundo de Financiamento ao

Estudante do Ensino Superior— FIES.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Participação do Ministro das

Relações Exteriores, Chanceler Celso Amorim, em audiência pública promovida pela

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Acatamento pelo

Supremo Tribunal Federal da ação direta de inconstitucionalidade da lei sobre a

imposição ao trabalhador demitido de busca de junta de conciliação antes do

ajuizamento de ação trabalhista.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Falecimento do Inspetor da

Polícia Rodoviária Federal Itamir Ferreira Marques.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do seminário

Guardas Municipais e Segurança Pública no Auditório Nereu Ramos da Casa.

Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 534, de 2002,

sobre a competência da Guarda Municipal e a criação da Guarda Nacional.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Defesa de regulamentação da Lei Geral da

Micro e Pequena Empresa. Ações do Governo do Estado de São Paulo em prol dos

pequenos e microempresários. Temas debatidos por entidades representativas do

setor durante a realização de fórum regional.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Minaçu, Campinaçu e

Indiara, Estado de Goiás.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Imediata regulamentação do art. 34 do

Estatuto do Desarmamento, concessivo do porte de arma de fogo aos Guardas

Portuários.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Descumprimento da Resolução nº

315, de 2002, do Conselho Nacional do Meio Ambiente — CONAMA a respeito da

composição do óleo diesel. Elevado número de óbitos ocorridos em São Paulo, em

decorrência de doenças associadas à poluição do ar. Repúdio ao indeferimento pelo

Juiz da 2ª Vara da Fazenda Pública, Marcus Vinícius Kiyoshi Onodera, do pedido de

liminar em ação ajuizada pelo Ministério Público do Estado de São Paulo contra o

acordo celebrado entre o Ministério Público Federal, o Governo do Estado de São
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Paulo, órgãos públicos e do setor de veículos a respeito da redução da percentagem

de enxofre no óleo diesel.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Comemoração do Dia da Enfermagem.

Transcurso de aniversário da Abolição da Escravatura no País.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Equívoco de declarações da

jornalista Miriam Leitão a respeito da Medida Provisória nº 458, de 2009, referente à

regularização fundiária das ocupações incidentes em terras situadas em áreas da

União, no âmbito da Amazônia Legal.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Associação à Deputada Vanessa Grazziotin em

seu pronunciamento. Transcurso do 50º aniversário de criação do Sindicato dos

Metalúrgicos do ABC.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Realização do primeiro encontro

transfronteiriço entre as autoridades do Brasil, da Guiana Francesa, do Suriname e

da República das Guianas. Liberação, pela União Europeia, de recursos para

investimentos na área de infraestrutura na América Latina. Implantação, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de projetos estratégicos para o Estado do Amapá.

Construção de rede de energia elétrica entre os Municípios de Calçoene e

Oiapoque.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

horário de início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Resposta ao Deputado Lobbe Neto.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Divulgação, pela Associação Brasileira de

Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transexuais — ABGLT, do calendário de

atividades por ocasião do transcurso do Dia Internacional contra a Homofobia.

Importância da aprovação de projeto de lei sobre a criação do Dia Nacional de

Combate à Homofobia.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização do 9º Congresso do

Conselho Mundial de Viagem e Turismo — WTTC, em Florianópolis, Estado de

Santa Catarina. Levantamento de projetos turísticos e imobiliários do Estado.

Associação ao pronunciamento da Deputada Vanessa Grazziotin.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Solicitação ao Governo

Federal de revisão dos critérios para pagamento de empréstimos junto ao Fundo de

Financiamento ao Estudante do Ensino Superior — FIES. Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 28, de 2003.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela assinatura de decretos sobre a abertura de arquivos do período da

ditadura militar.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Ações afirmativas adotadas pela Secretaria

Nacional de Promoção de Políticas de Igualdade Racial, ao ensejo do transcurso do

121º aniversário de Abolição da Escravatura no Brasil. Realização da 2ª Conferência

Nacional de Promoção da Igualdade Racial. Lançamento do portal de divulgação

dos arquivos da ditadura militar.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Críticas à proposta do Governo

Federal de redução da taxação dos rendimentos de fundos de renda fixa.

VICENTINHO (PT, SP) - Homenagem à União das Escolas de Samba

Paulistanas — UESP. Saudações à diretoria da entidade.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações ao Ministro

do Turismo, Luiz Barretto, pelo êxito do Programa Viaja Mais Melhor Idade.

Potencialidades turísticas do Município de Gravatal, Estado de Santa Catarina.

Participação na comitiva do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em visita ao Estado.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Abertura dos arquivos da ditadura militar.

Associação ao pronunciamento da Deputada Vanessa Grazziotin a respeito da

regularização fundiária na região amazônica.
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Incremento das exportações da

região do Vale do São Francisco. Apoio à proposta de reativação do Jardim Botânico

de Olinda, no Estado de Pernambuco.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de criação,

pela Casa, de comissão de apoio à realização no País dos Jogos Olímpicos de

2016.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Realização da Vigília em

Defesa da Amazônia, no plenário do Senado Federal. Saudações aos visitantes

presentes nas galerias para acompanhamento das votações da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos da Faculdade de Direito do Centro de Ensino Superior de Dracena, Estado

de São Paulo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Visita do Prefeito Eduardo Paes

à zona oeste do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Situação de abandono da

região.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado do Piauí. Urgência na votação da medida provisória sobre a

destinação de recursos aos Estados atingidos por enchentes na Região Nordeste.

JOSÉ C. STANGARLINI (PSDB, SP) - Apoio à Mensagem nº 134, de 2009,

do Poder Executivo, acerca da celebração de acordo entre a República Federativa

do Brasil e a Santa Sé referente ao Estatuto Jurídico da Igreja Católica no Brasil.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Participação em manifestações

realizadas em Salvador, Estado da Bahia, por ocasião do transcurso do Dia do

Trabalho. Oportunidade da discussão de modelo de desenvolvimento econômico

sustentável. Empenho do Conselho Federal de Serviço Social na aprovação, pela

Casa, de projetos de interesse dos profissionais das áreas do serviço social e

psicologia. Transcurso do 15º aniversário de lançamento da revista Persona.
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LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Inauguração do Laboratório de Ensaios não

Destrutivos, Corrosão e Soldagem pela Coordenação dos Programas de Pós-

Graduação de Engenharia da Universidade Federal do Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Apoio ao projeto Mulheres da Paz, integrante

do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Lançamento do livro Histórias da

Propaganda em Pernambuco, de Aldo Paes Barreto.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Riscos para a indústria naval brasileira

advindos da importação de navios pela empresa Mercosul Line Navegação e

Logística Ltda.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Propostas de aperfeiçoamento do Código

Florestal Brasileiro.

ANGELA AMIN (PP, SC) - Transcurso do 80º aniversário natalício do pioneiro

da imigração japonesa no Estado de Santa Catarina, Kazume Ogawa.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Avaliação da situação dos negros no País, ao

ensejo do transcurso do aniversário da abolição da escravatura.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Realização do 9º Congresso do

Conselho Mundial de Viagem e Turismo — WTTC, em Florianópolis, Estado de

Santa Catarina. Papel do turismo na economia mundial.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Acerto das alterações promovidas pelo

Governo Federal na caderneta de poupança.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Transcurso do 140° aniversário de

fundação do Município de Humaitá, Estado do Amazonas. Construção de linha de

transmissão de energia elétrica entre os Municípios de Humaitá e Porto Velho,

Estado de Roraima.
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MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia das Mães. Saudações

às mães brasileiras.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Apelo ao Governo Federal de adoção de

medidas de amparo ao setor coureiro.

V - ORDEM DO DIA

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Apoio à redução do percentual de

rendimento da caderneta de poupança. Anúncio de reunião entre partidos da base

aliada e centrais sindicais para debate da votação de proposições de interesse dos

trabalhadores brasileiros.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei nº

836-D, de 2003, que disciplina o funcionamento de bancos de dados e serviços de

proteção ao crédito e congêneres e dá outras providências.

Retirada do projeto da pauta, de ofício.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 939-C, de 2007, que dispõe sobre a estrutura organizacional e funcional do

Conselho Nacional do Ministério Público e dá outras providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 7.087-A, de 2006, que dispõe sobre os Juizados Especiais da Fazenda Pública no

âmbito dos Estados, do Distrito Federal, dos Territórios e dos Municípios.
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Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e

de Cidadania.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

distribuição de cópias da nova pauta ao Plenário. Apresentação de projeto de lei a

respeito da situação irregular de cidadãos estrangeiros no Brasil.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indagação aos Srs. Líderes sobre os termos

do acordo para votação de matérias relativas aos Tribunais Regionais do Trabalho.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BENEDITO DE LIRA (PP,

AL), WILLIAM WOO (PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), JORGINHO

MALULY (DEM, SP), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), MAURÍCIO RANDS (PT,

PE), WILLIAM WOO (PSDB, SP), SARNEY FILHO (PV, MA), ROBERTO

MAGALHÃES (DEM, PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Adiamento da votação de projeto relativo aos

Tribunais Regionais do Trabalho, em face da inexistência de consenso entre os Srs.

Líderes. Anúncio de votação de projetos de decreto legislativo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP), FELIPE MAIA (DEM, RN),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 4.942-D, de 2001, que cria funções comissionadas e cargos de provimento efetivo

no Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região da Justiça do

Trabalho, e dá outras providências.

Enceramento da discussão.
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Deputado WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Aguardo da distribuição

da nova pauta ao Plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do substitutivo adotado

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, com o voto contrário do

Deputado Arnaldo Madeira.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 6.600-A, de 2002, que dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo no

Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, com o voto contrário do Deputado Arnaldo Madeira.

Votação e aprovação do projeto

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 5.357-A, de 2005, que dispõe sobre a criação do cargo de Juiz do Trabalho

Substituto, de cargos em comissão e de provimento efetivo e de funções

comissionadas no quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª

Região.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação das emendas adotadas pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, com o voto contrário do Deputado Arnaldo Madeira.
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Votação e aprovação do projeto, com o voto contrário do Deputado Arnaldo

Madeira.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 5.471-A, de 2005, que cria cargos de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal

Regional do Trabalho da 2ª Região, em São Paulo.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do projeto

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.354-A, de 2007, que altera a composição e organização interna do Tribunal

Regional do Trabalho da 17ª Região, cria cargos de provimento efetivo em comissão

e funções comissionadas e dá outras providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.651-A, de 2007, que altera a composição do Tribunal Regional do Trabalho da
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7ª Região, cria cargos de provimento efetivo em comissão e funções comissionadas

no seu quadro de pessoal e dá outras providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.653-A, de 2007, que altera a composição e a organização interna do Tribunal

Regional do Trabalho da 11ª Região, Amazonas, com sede em Manaus, e dá outras

providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.796-A, de 2007, que cria cargos de Juiz do Trabalho Substituto e de Analista

Judiciário no Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, Campinas, e dá outras

providências.

REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Plenário e

aos Líderes partidários pela aprovação dos projetos de lei de interesse do Tribunal

Regional do Trabalho.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do projeto.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Manifestação de voto

contrário a todas as matérias relacionadas ao Tribunal Regional do Trabalho.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Registro dos votos contrários do Deputado

Arnaldo Madeira a todos os projetos relacionados ao Tribunal Regional do Trabalho.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 1.989-A, de 2007, que altera a composição e a organização interna do Tribunal

Regional do Trabalho da Décima Quinta Região, com sede em Campinas - SP, e dá

outras providências.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação de requerimento de retirada da emenda adotada pela

Comissão de Finanças e Tributação.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão de prazo para exame de projetos relativos a tratados e acordos

internacionais.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado William Woo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do Recurso nº 77, de 2007, sobre a

apreciação pelo plenário do Projeto de Lei nº 2.549, de 2003, acerca da criação de
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um cargo em comissão e de funções comissionadas no quadro de pessoal do

Tribunal Regional do Trabalho da Primeira Região.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do recurso.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

2.549-C, de 2003, que dispõe sobre a criação de um cargo em comissão e de

funções comissionadas no quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da

Primeira Região.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Informação ao Plenário sobre a

votação de projetos de lei de interesse dos Tribunais Regionais do Trabalho.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações aos Parlamentares pela

aprovação de matérias de relevante interesse nacional, em especial as que dão

provimento aos pleitos dos Tribunais Regionais do País.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Participação do orador em ato

público realizado na cidade de São Paulo, contra a proposta encaminhada pelo

Senador Eduardo Azeredo sobre tipificação de crimes cibernéticos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a retirada de pauta de acordos internacionais referentes à Venezuela, a Cuba

e à Bolívia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Eduardo Valverde.
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação de

projetos referentes à Justiça do Trabalho.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Conveniência de divulgação, pelos Srs.

Parlamentares, das matérias de relevante interesse nacional votadas na presente

sessão pela Câmara dos Deputados.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Realização pela Casa de amplo

debate sobre a importância dos projetos aprovados na presente sessão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Atuação das Lideranças da Casa para a

aprovação das matérias em pauta.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Razões do voto contrário do

orador às matérias aprovadas na presente sessão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convite aos Parlamentares e aos Líderes

partidários para participação na Comissão Geral destinada ao debate da crise

financeira mundial.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.373-A, de 2006, que aprova o texto do Acordo Básico de

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo do Burquina Faso, assinado em Brasília, em 30 de agosto de 2005.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de retirada do projeto da

pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura de discussão, em turno único, do

Projeto de Decreto Legislativo nº 214-C, de 1992, que aprova o texto da convenção

sobre o Direito dos Tratados, concluída em Viena, em 23 de maio de 1969,

ressalvados os arts. 25 e 66.

Encerramento da discussão.
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Votação da Emenda de Plenário nº 1, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DR. ROSINHA (PT, PR),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.912-B, de 2005, que aprova o texto da Convenção entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Bolivariana da

Venezuela para Evitar a Dupla Tributação e Prevenir a Evasão Fiscal em Matéria de

Imposto sobre a Renda, assinada em Caracas, em 14 de fevereiro de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.941-A, de 2005, que aprova o texto do Acordo de

Cooperação em Matéria de Comunicação entre o Governo da República Federativa

do Brasil e o Governo da República Bolivariana da Venezuela, celebrado em

Caracas, em 14 de fevereiro de 2005.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do projeto da pauta.
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DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de inclusão

do projeto na pauta da próxima semana.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.144-A, de 2006, que aprova o texto do Memorando de

Entendimento entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República Bolivariana da Venezuela no Campo de Cooperação Científica e

Tecnológica, celebrado em Caracas, em 14 de fevereiro de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 293-A, de 2007, que aprova o texto da Convenção nº 185

(revisada) da Organização Internacional do Trabalho (OIT) e anexos, adotada

durante a 91ª Conferência Internacional do Trabalho daquela Organização, realizada

em 2003, em Genebra, a qual trata do novo Documento de Identidade do

Trabalhador Marítimo, com vistas à sua ratificação e entrada em vigor no Brasil.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

de pauta dos itens de nºs 7 (Projeto de Decreto Legislativo nº 319-A, de 2007), 8

(Projeto de Decreto Legislativo nº 358-A, de 2007) e 9 (Projeto de Decreto

Legislativo nº 372-A, de 2007).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Atendimento ao pedido do Deputado William

Woo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 383-A, de 2007, que aprova o texto do Acordo de Cooperação

Técnica na Área do Turismo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo da República do Equador, celebrado em 4 de abril de 2007, em Brasília.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 404-A, de 2007, que aprova o texto do Protocolo de

Cooperação entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República Francesa referente à criação de um Fórum Franco-Brasileiro do Ensino

Superior e da Pesquisa, assinado em Brasília, em 25 de maio de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 405-A, de 2007, que aprova o texto do Primeiro Protocolo

Adicional ao Acordo de Complementação Econômica nº 58, assinado entre os

Governos da República Argentina, da República Federativa do Brasil, da República

do Paraguai, da República Oriental do Uruguai, Estados Partes do MERCOSUL, e o
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Governo da República do Peru, celebrado em Montevidéu, em 30 de novembro de

2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 500-A, de 2008, que aprova o texto do Protocolo Modificativo

do Protocolo de Olivos para a Solução de Controvérsias no MERCOSUL, assinado

no Rio de Janeiro, em 19 de janeiro de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 565-A, de 2008, que aprova o texto do acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República de El

Salvador sobre Isenção de Vistos em Passaportes Comuns, assinado em Brasília,

em 24 de julho de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

de pauta do item nº 15, do Projeto de Decreto Legislativo nº 569-A, de 2008.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada de pauta do Projeto de Decreto

Legislativo nº 569-A, de 2008.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 661-A, de 2008, que aprova o texto do Protocolo de

Cooperação da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa no Domínio da

Defesa, assinado em Praia, em 15 de setembro de 2006.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 662-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo de Cooperação

Econômica e de Comércio entre o Governo da República Federativa do Brasil e o

Governo da República do Cazaquistão, celebrado em Brasília, em 27 de setembro

de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 737-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo de Cooperação
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Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República de Ruanda, assinado em Nova York, em 26 de setembro de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 789-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo de Extradição

entre a República Federativa do Brasil e a República de Moçambique, assinado em

Maputo, em 6 de julho de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 792-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo sobre Serviços

Aéreos entre a República Federativa do Brasil e a República do Panamá, celebrado

em Brasília, em 25 de maio de 2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 798-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República do Equador

sobre Cooperação no Domínio da Defesa, assinado em Brasília, em 4 de abril de

2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 855-A, de 2008, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Bolívia para a

Construção de uma Ponte Internacional sobre o Igarapé Rapirrã entre as Cidades de

Plácido de Castro e Montevideo, celebrado em La Paz, em 17 de dezembro de

2007.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações ao Presidente da Comissão

de Relações Exteriores e de Defesa Nacional pela aprovação de projetos de decreto

legislativo.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Questões de ordem sobre a inserção na pauta de

projetos referentes a acordos internacionais e sobre a anulação de deliberações da

Comissão do Consumidor adotadas em concomitância com a Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Dr. Rosinha.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Equívoco de críticas

da imprensa ao Congresso Nacional pela criação de cargos no Poder Judiciário.

Recuo da dengue no País.

JOÃO DADO (PDT, SP - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação, pela Casa,

de projetos de interesse do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, sediado

em Campinas, Estado de São Paulo.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com o acordo celebrado

entre o Brasil e a Bolívia para construção de ponte entre o Município de Plácido de

Castro, no Estado do Acre, e a Província de Montevideo, na Bolívia.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Apreensão da população

brasileira com a decisão do Governo Federal de tributação dos rendimentos da

caderneta de poupança. Questionamento acerca da isenção de fundos ao

recolhimento do Imposto de Renda.

PRESIDENTE (Marcelo Melo) - Encerramento da Ordem do Dia

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Acerto da decisão do

Governo Federal de tributação dos rendimentos da caderneta de poupança.

Esclarecimento à sociedade brasileira sobre a futura modificação na política de

rendimento da poupança. Razões da não interferência governamental na taxa de

administração dos fundos.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Discordância com

a proposta de adoção de lista fechada nas eleições proporcionais.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Conveniência de ampliação dos

debates acerca da reforma política. Regozijo com o anúncio, pelo Presidente Michel

Temer, de votação da proposta de reforma tributária. Apoio à reformulação da

caderneta de poupança.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Assistente Social.

Realização pela Casa do VI Seminário Nacional pela Cidadania LGBT. Aplausos ao

trabalho da Polícia Rodoviária Federal no combate à exploração sexual de crianças

e adolescentes no Município de Sapé, Estado da Paraíba.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Saudações ao Vereador Zé da

Gaita, do Município de Pitangueiras, e ao Presidente do PSDB no Município de

Bertioga, Estado de São Paulo. Congratulações aos Srs. Líderes pela aprovação de

projetos de interesse da Justiça do Trabalho.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Protesto contra a

reformulação da caderneta de poupança.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Assistente Social.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Relato da visita do orador aos

Municípios de Moju, Dom Eliseu, Concórdia do Pará e Bonito, no Estado do Pará.

Visita do Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, ao Município de

Santarém.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Caráter demagógico das

críticas da Oposição ao Governo Federal pela alteração do percentual de

rendimento da caderneta de poupança.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Oportunidade da iniciativa do

Governo Federal de alteração do percentual de rendimento da caderneta de

poupança.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Regozijo com a

aprovação, pela Casa, de proposta de regularização fundiária da Amazônia.

Impertinência das declarações de Parlamentares sobre a possibilidade de

favorecimento da prática de grilagem na região com a aprovação da matéria.
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VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Representante) - Questionamento

acerca dos verdadeiros benefícios ao consumidor decorrentes da aprovação da

proposta de criação do Cadastro Positivo. Interesses subjacentes constante da

proposição.

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Recuo da dengue no País.

Perplexidade com a reação dos partidos oposicionistas contra a proposta de

alteração da política do rendimentos da caderneta de poupança. Equívoco da

proposta da Oposição de criação da CPI da PETROBRAS.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Importância

da votação da proposta de reforma tributária pelo Congresso Nacional.

Congratulações ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela criação do Fundo de Aval

às Micro e Pequenas Empresas.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Críticas à proposta do

Senado Federal de criação de CPI para investigação da PETROBRAS. Necessidade

de apuração das denúncias sobre irregularidades administrativas no âmbito do

Senado Federal.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Críticas às novas regras

propostas pelo Governo Federal sobre a remuneração da caderneta de poupança.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Paulo Bornhausen sobre as novas regras propostas

pelo Governo Federal para a remuneração da caderneta de poupança.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Considerações sobre as novas

regras propostas pelo Governo Federal para a remuneração da caderneta de

poupança.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

Federal de adoção de medidas em prol dos agricultores do Estado do Rio Grande do

Sul.
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PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a

participação do Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, em manifestação de apoio

à descriminação do uso da maconha.

PRESIDENTE (Marcelo Melo) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Pastor Manoel Ferreira.

VI - ENCERRAMENTO


